

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 8 K Vidéken: egész évre 12 K
 félévre 4 K, negyedévre 2 K félévre 6 K, negyedévre 3 K
 egy lap 2 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős
SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
 (ref. bérház), ide intézendők a lapot érdeklő mindentéle
 küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

Az idő pénz.

(K. L.) Egy nemzet gazdagodásának alapja a munka s minthogy a jobblét egyenes arányban van a vagyoni viszonyokkal, a nemzetek jobb sorsa attól függ, ha vajjon mennyi munkát tudnak végezni. Hogy munka nélkül megélni csak nagyon keveseknek adózik, ezzel körülbelül mindenki tisztában van s a dúsgazdagok, a mérhetetlen vagyonok birtokosai is dolgozni kénytelenek és tényleg dolgoznak is manap már azzal és tisztában van mindenki.

A munka nemesít, így mondja a közmondás. Valóban így van. Mert a munka menti meg az embert az unalomtól, az állandó foglalkozás a legprimitívebb műveltségű embert, csak úgy mint a kis iskolázottat meg tudja menteni az elzúllástól.

Azt is mondjuk, hogy az idő pénz. Talán azt kellene mondani, hogy az idő a legdrágább kincs. Mert abban az arasznyi létben, amelyet életnek nevezünk, mindent vissza lehet szerezni, amit eltékozolt az ember: a pénzt, hírnevet, dicsőséget, vagyont, népszerűséget, de a haszon-talanul elfecsérelt időtsoha.

Pedig, de nagyon sok ember fecsérel el a legdrágább kincset, az időt s amidőn élete delén visszatekint ifjúságára, akkor veszi észre, hogy mi mindent elmulasztott s ha még egyszer újra kezdené az életét, de hogy úgy osztaná azt be, amint beosztotta . . . Minden egy hónapot, napot, talán órát, percet is sajnál, amely elfutott a hiábavalóságokra.

Minden elfecsérelt idő munkabeli veszteséget jelent. Minden munkabeli veszteség pedig pénzvesztést jelent s évenként százazrekre, milliókra rug az az összeg, amelyet megszereshettek volna azok, akik napjaikat dologtanul töltötték el.

Azt mondják s ezzel védekeznek nagyon sokan, ha azt fenyegetik, hogy Magyarországon nem tudnak és nem szeretnek dolgozni az emberek: hiszen is rá alkalom, a mi speciális

magyar viszonyaink képtelenségé teszi azt, hogy igazi munkáldokás legyen Magyarországon, mert a munkára nincsen is alkalom. Mezőgazdasági állam vagyunk, ahol egészen mások a viszonyok, mint a külföld iparúzó államaiban.

Nos ezzel szemben épen azt kell állítani, hogy minálunk épen a mezőgazdaság terén nem folyik olyan munka, amilyen munkának folyni kellene, a termelés nincsen arányban a termőképességgel, a föld kellően kihasználva nincsen, de ezzel együtt a mezőgazdálkodással foglalkozók munka ereje sincsen úgy igénybe véve, mint ahogyan ezt igénybe kellene venni, az időnek pénzbeli értékét alig ismeri valaki.

A magyar kanaan — már csak nevezik így — Európának az a vésze, amely bebizonyítottan a legnagyobb termőképességű, csak nem felényit produkál, mint a nyugati államok sokkal szegényebb földjei, magyar föld a kivételes bőtermések idején hozza meg azt a 12—15 métermázsás buza-termést, amelyet például a németországi sokkal silányabb földek közepes termés idején hoznak meg.

Hol a hiba? keresi, kutatja az ember és rájön, hogy ennek a helyzetnek oka semmi más, mint a gazdálkodás terén megállapodott helytelen szokások végtelen sorozata s az a kényelem, ahogyan minálunk dolgozni szokás. A helyes forgó rendszer azt lehet mondani teljesen ismeretlen a trágyázás, a föld megjavítása, amely nagyobb munkával jár, a legkisebb térre zsugorodik s ha a föld silány, szegény, akkor azt mondjuk rá, hogy csak azért van, nehogy lyuk legyen a föld tulsó oldaláig. Pedig azoknak a silány földeknek 90%-át meglehetne javítani okszerű, néha terhes munkával, de az a terhes munka egy-két esztendő alatt bőségesen megfizetné a maga gyümölcseivel a fáradságot!

Afrika pusztáin, a homok sivatagokon mesterséges uton csináltak a

franciák oázisokat . . . micsoda munka volt az, micsoda összegeket emész-tett az föl, de kincsekkel fizeti vissza a befektetett tőkét, a megnevezhetlen erőfeszítéssel véghez vitt munkát.

Mem tagadhatjuk el, hogy azok a dúsgazdag havasi legelők, amelyekkel bővelkednek hegyeink jóformán sehogysincsenek kihasználva, az Alföldön pedig napról-napra kisebb térre szorul a jószág tenyésztés. Itt is, amott is milliók vesznek el a nemzeti vagyonból s szégyen, hogy egy elsősorban mezőgazdasági államnak a húst ezt a fontos élelmiszert nem tudja kellő mennyiségben előállítani, hanem behozatalra szorul.

Pedig csak néhány jószággal tartana többet minden kisgazda s a kálászos gabona termelés mellett a mesterséges takarmány termelésére is fordítana földjéből egy darabot a magyar jószág termelés elfoglalná ismét azt az előkelő helyet, amelyet elfoglalt s a gazdálkodásnak újabb alakulása a helyes forgó rendszer bevezetését idézné elő, a munka is több lenne talán — de a munka többlet a nemzeti vagyonosodás felé való haladást jelentené.

Minálunk a cél az általános pihenés ideje. Jó magyarán mondva és a teljes igazságnak megfelelően a munkanélküliség. A szó kissé góromba, de helyt áll s a négy hosszú hónap őrüti összegeknek elvesztését jelenti, végtelen kárára az egyesnek és az összesnek egyaránt. Pedig a tél folyamán is kerülhetne, akadna dolog munka. Olyan munka, amely pihenés számba menne, de mégis jövedelmezne.

Köteteket lehetne összeírni erről a tárgyról. A megértése a kérdésnek lassan érkezik el. Addig még sokidő fog elmúlni, amire nagy általánosságban és mindenki megfogja érteni, hogy mennyi súlyos igazság van e mon-dásban, hogy az idő pénz.

Közgyűlés a városnál.

Szentes város képviselőtestülete tegnap délelőtt tartotta december havi rendes közgyűlését, amely számos apróbb ügyet intézett el. A közgyűlésről a következő tudósítás számol be:

Dr. Matéffy Ferenc polgármester 9 óra után nyitotta meg a közgyűlést s minthogy interpelláció nem volt nyomban állterek a napirendre.

Névszerinti szavazás után kimondotta a képviselőtestület, hogy a városi alapok pénzeit a helybeli pénzüzetekben helyezi el a jövő évben is.

Néhány bizottság megválasztása után a kertészeti bizottság azon javaslatát tárgyalták, hogy a faiskolákból eladott facsemeték ára 50, illetve vidékre eladott csemetéknél 70 fillérré emeltesék föl s a főkertész fizetése 1400 K, a másik két kertész fizetése pedig 700—700 koronában állapíttassék meg. A képviselőtestület fogadta a javaslat első részét második részben pedig **Pataki Imre** javaslatát tevén magáévá a kertészek fizetését 100—100 koronával emelte.

A mezőőrök kérelmét drágasági pótlék iránt elutasította a képviselőtestület, ellenben az udvarosok fizetését 500 koronáról 600 koronára emelte föl.

Hosszabb vita fejlődött ki Székely József és társainak a Széchenyi-utnak a vámházig való megvilágítása iránt beadott kérvénye körül. A képviselőtestület a tanács javaslatához képes aként határozott, hogy a villamosvilágítási hálózat tervezett kibővítése kapcsán fog ebben a kérdésben dönteni.

Még hosszabb vitát váltott ki a husvágási szabályrendelet, amelyet bizonyos pótlások végett visszaadott a földművelésügyi miniszter. A vita szemledijak körül forgott. **Pataki Imre** annak az álláspontnak ad kifejezést, hogy a szemledijakat a város a házipénztár javára szedje, miután az állatorvos fizetése a törvény értelmében rendeztetett 1913. évi január hó 1-től kezdve az állatorvosnak a mostanihoz képest háromszoros fizetése lesz, tehát nincsen jogsultsága a szemledijak átengedésének. Beható vita után a képviselőtestület akként döntött, hogy a szemledijakat megszünteti s a vágódíj használati díjakat emeli föl megfelelően.

Fábián Tóth István utbiztos fizetési pótlék megszavazását kéri. A tanács javaslatához képest kérelmével elutasították. A kérelem tárgyalásánál **Kiss Bálint** azt az indítványt tette, hogy a tanács január 1-én mondjon fel Fábiánnak és állása a felmondási idő letelte után szüntessék be. Az indítvány azonban, minthogy a javadalmi szabályrendelet, amely ezt az állás szerzést most van módosítás alatt, nem került szavazás alá.

Még néhány illetőségű ügyet és szabadsági kérelmet intézett el a közgyűlés s azután 12 órakor befejeződött.

A szentesi kir. járásbírósa 1913. évi ügybeosztása.

1. Pákozdy István vezető kir. járásbírói ügyköre: Elnöki ügyek. Egyezségi ügyek. Sommás pereknek azon része, melyekben az I. r. alperes nevének kezdőbetűje A. K. Polgári ügyekben érkező megkeresések.

2. Katkics Gyula kir. járásbírói ügyköre: Örökösödési ügyek. Anyakönyvi ügyek. Polgári vegyes ügyek. Teleknyvi ügyek

3. Dr. Joó Károly kir. járásbírói ügyköre: Sommás perek azon része, melyekben I. rendű alperes kezdőbetűje L. Z. valamint a végrehajtási ügyből eredő keresetek. Végrehajtási ügyek.

4. Engelthaler László kir. járásbírói ügyköre: A kir. járásbírósa hatáskörébe tartozó vétség- és kihágási ügyek. Vizsgálóbírói ügyek. Büntető ügyekre vonatkozó megértesések. Büntető vegyes ügyek. Fizetési meghagyási ügyek

5. Gál Dezső önnálló működésű jegyző külön beosztást nem kap, hanem felváltva azon ügyszakban foglalkozik, amelynél az ügymenek érdeke kívánja s ezen kívül polgári és büntető ügyekben jegyzőkönyvet vezet.

Jegyzői irodák. I. I. számú jegyzői iroda. (Pákozdy István és dr. Joó Károly kir. járásbírók irodája.) Kezelő: Sziltnér Gy. Kálmán irodatiszt. Végzi ezen irodában az összes kezelői, továbbá a gyűjtőszekrény körüli teendők, átviszi és kiosztja az érkező postát, vezeti a postakönyvet, az anyagszer és nyomtatvány számadását, teljesíti ezen iroda részére a kiadományozási teendőket, a lehetőség szerint számol. Kezeli a polgári- és büntető irattárát.

2. II. számú jegyzői iroda. Katkics Gyula és Engelthaler László kir. járásbírók irodája. Kezelő: Vozár János irodatiszt, ki ezen iroda kezelői teendőin kívül büntető tárgyalásokon jegyzőkönyvet vezet, ezen iroda kiadományozási teendőit ellátja, másol s egyezteteli. Vízhányó István irodatiszt másolt darabja t

Teleknyvi iroda. A teleknyvi iktatói kiadói és irattári teendőket Apatoocky Kálmán

irodatiszt látja el, aki köteles Soós János újnak másolt darabjait egyeztetni.

Teleknyvvezetők. A teleknyvvezetők a bevezetéssel, feltárással foglalkoznak s kötelesek a teleknyvi etadó bíróknak az ügyek elintézésében segíteni. A rangban idősebb teleknyvvezető ezenkívül vezeti a teleknyvi ivonatokra vonatkozó megrendelési jegyzéket, teljesíti a statisztikai és egyéb efféle adagyűjtést.

A teleknyvi hivatal a felek részére köznapon 10 órától 12 óráig, vasárnapon és ünnepnapon 9 órától 11 óráig áll nyitva

Oly napokon azonban, amikor a vidéki jogkereső közönség tömegesen szokta felkeresni a teleknyvi hivatalt (helyi és országos vásárok napján), a teleknyvi hivatalt a felek részére 9 órától 12 óráig kell nyitva tartani.

A teleknyvi iktató köznapon 9 órától 1 óráig, vasárnapon és ünnepnapon 9 órától 11 óráig áll a felek részére nyitva.

A jegyzői órák és irattár felek részére köznapon 9 órától 11 óráig áll nyitva. Ezen időn kívül a jegyzői irodákban beadvány sem szabad elotagadni. Vasárnap csak kivételesen nyerhetnek a felek értesítést s e vérből külön engedélyért a bíróság vezetőjéhez kell fordulni.

A hivatalos órák különben köznapon reggel 8 órától délután 3 óráig, illetve majus hó 31-ig délelőtt 7, órától délután 2 óráig, vasár- és ünnepnapon reggel 9 órától déli 12 óráig tartanak.

A szóbeli kereseteket, kérelmeket és nyilatkozatokat minden hétfő és csütörtökön délelőtt 9—12 óráig Pákozdy István járásbíró veszi fel, s ugyanezen napokon jelenhetnek meg a felek ügyöknek idézés nélküli tárgyalása céljából azon bírónál, akihez az ügy mint sommás per az I. alatt intézkedés szerint tartozik.

Büntető ügyekre vonatkozó szóbeli panaszok és kérelmek felvétele végett minden hétfőn csütörtökön és szombaton délelőtt 9—12 óráig Engelthaler László kir. járásbíróhoz kell fordulni.

Gyors elintéztést igénylő, határidőhöz kötött ügyekben vagy a bíróság székhelyének községi területén lakó fél által előterjesztett kérelmek, nyilatkozatok és keresetek azonban a fent megjelölt napokon kívül is felvételnek a hivatalos órák alatt.

A bíróság helyiségében elhelyezett s a beadványok elfogadására szolgáló gyűjtőszekrény köznapokon délután 1 órakor, vasár- és ünnepnapokon pedig 11 órakor lesz naponta kiürítve.

HIREK

Szentes, 1912. december 18.

— **A katonák karácsonya.** Dr. Matéffy Ferenc polgármester emelkedett hangú felhívásban szól városunk közönségéhez, hogy a kivételes viszonyok folytán családi tűzhelyüktől elszólitott és fegyverbe állított katonák részére városunk lakossága is önkéntes adakozás útján karácsonyi ajándékot gyűjtsön össze. A polgármester felhívása, amely a város lakosainak nemes lelkiségére apellál, bizonyára nem hangzik el a pusztába kiáltó szöként, annál inkább nem, mert hiszen alig van e városnak olyan lakója, akit a kivételes állapot ne érdekelne: fia, gyermeke, rokona behívása folytán. Itt említjük meg, hogy a szentesi tudományos mozgószínház mai előadásának összes jövedelmét erre a célra ajánlotta föl. A dolog, amelyről szó van, olyan, hogy lehetetlenség meg nem érteni és át nem érezni s mi nem aka-

Első szentesi kenyérgyár r.-t.

A disznóölésekre nagyon szép
friss köleskása

s az ünnepekre elsőrendű
kalácslisztek

kaphatók a kenyérgyárban.

**Morzsoló kukorica,
lágysó, kősó, mar-
hasó, kitünő minő-
ségű kőpa és dara**

kicsinyban és nagyban kaphatók
gyárüzletünknei, a piac-téri (Har-
ris-házban) levő kenyeres bol-
tunkban, valamint az összes
viszontelárusítóinknál.

Tisztelettel:

**ELSŐ SZENTESI KENYÉR-
GYÁR RÉSZÉNYTÁRSASÁG.**

nek ezuttal külön felbívó szótartó írni, mert meg vagyunk arról győződve, hogy lelke mélyén érzi mindenki ennek a polgármester által indított mozgalomnak jelentőségét s meg vagyunk arról is győződve, hogy nincs a városnak egyetlen polgára, aki tehetségéhez képest ne adakoznék erre a nemes célra. Azt is reméljük, hogy akkor, amidőn a jötekonyságot az élvezettel lehet összekötni: a szentesi Tudományos mozgósínház példa nélküli áldozatkészségét azzal fogja honorálni Szentes közönsége, hogy a különben is szépnek és élvezetesnek ígérkező előadásokra zsúfolásig megtölti a színházat.

— **A vasárnapi munkaszünet felfüggesztése ellen.** A kereskedő-főnökök arra kérték a kereskedelmiügyi miniszter, hogy függeszse fel a karácsonyi előtti vasárnap, december 15-én délelőtti taggyűlést hívott össze a Magántisztviselők és kereskedelmi alkalmazottak országos szövetsége, hogy tiltakozzék a terv ellen. E részben határozatot is hoztak, mert a felszólalók szerint az idén semmi sem indokolja a főnökök kívánságát, mivel a karácsonyi ünnepek a hét közepére esnek és a szomorú gazdasági viszonyok amúgy sem ösztökélik vásárlásra a közönséget még a hétköznapokon sem.

— **Istenisztelet.** A szentesi magyar-görög egyházban a szent-Miklós ünnepet f. hó 19-én fogják megtartani. Mely alkalomra a hívek figyelmét ezúton is felhívja az előljáráóság.

— **Elhalasztott előljáráói ülés.** A f. hó 19-ikére összehívott ipartestületi előljáráói ülés az ügy fontosságára s az ünnepekre való tekintettel rövid időre el lett halasztva.

— **Tíznegyvenes gyilkos.** A Tótme-gerhez tartozó gróf Károlyi Lajos-féle Keresztur-pusztán nem mindennapi bűneset történt. Egy ottani jóra való béresgazdának felesége összetűzött a tehenes feleségével a padláson és ennek azután parázs verekedés lett a vége. A gazda felesége, Gunda Istvánné, volt a gyengébb fél, segítségért kiáltott tehát amire 11 éves fia felszaladt a padlásra és habozás nélkül előrántotta bicskáját, és nélkül szurkálni kezdte a tehenesné és pedig oly vehemenciával, hogy amikor az orvoshoz szállították a szerencsétlen ájult asszonyt, az orvos nem kevesebb, mint 16 szurást talált rajta, köztük nem egy életveszélyeset is. A rostává szurkált asszonyt gróf Károlyi Lajos uradalmi kórházában ápolják, életbe maradásához kevés a remény.

— **A katonák karácsonya.** A határ-szolgalatot teljesítő katonák karácsonyi ajándékaért meg indult gyűjtés ismét gyarapodott jelentékeny összeggel. A bécsi Rothschild-család két tagja, Alfonz és Lajos bárók egyenkint tízezer koronát adományoztak erre a célra.

— **Betörés szerelemből.** Londonból jöveni tudósítónk, hogy egy 22 éves

fiatal leányt tartóztatott le hétfőn, Damburiban a rendőrség. A leány, név szerint Amy Travers, állandóan férfiruhában járt és bár jómódu család gyermeke, rendszeresen tolvajkodott. A férfiruhát is egy tolvajtól kapta, aki őt minden betörésre elkísérte és akinek teljese a befolyása alatt állott. A leány kihallgatásakor kijelentette, hogy oly szenvedélyesen szerelmes abba a tolvajba, hogy minden kívánságának vakon engedelmeskedik. Hír szerint, a leány a saját lakásukban is számos betörést követett el éjjel, mikor szülei aludtak.

— **Drágul a gyertya.** Bécsből jelentik: A stearin gyertyagyárosok elhatározták, hogy a nyersanyag drágulása következtében Január hó 1-től kezdve az első és másodrendű stearingyertyák árát esoma-gonkint 4, illetve 3 koronával felemelik.

Szerkesztői üzenet

a műhelyből

„Sz. V.“ Ha önök az eleséstől biztosak... miért küldtek vissza önöknek drága...

Kishamis.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Rablóczky Pálnak Sarkady N. Ant
tal-utca 27. sz. a saját termésh bora
50 literenként eladó.

A PRÓ HIRDETÉSEK 10 szög
50 fillér. Vastagabb betűkből
szedve minden szó 2 fillérrel
több.

Olcsó kölcsön.

Aki drága kamatu kölcsönét 4 1/2% kamatu kölcsönre öhajlja kiserélni, forduljon bizalommal ifj. Fazekas Antalhoz aki található naponként a Szentesi Lap kiadóhivatalában ahol ugy jég-, mint tüzbiztosítások a legolcsóbb díjtételek mellett elfogad.

Tisztelettel
Ifj. Fazekas Antal
pénzkölcsön közvetítő

I. ker. Kurcaparti utca 27. számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Bővebb felvilágosítást ad ifj. Fazekas Antal.

Eladó föld

Csucs Sándor örökösei szelevényi 55 hold kitűnő szántóföldök melyben 14 hold here van, több mint 30 hold herének való föld és 87 porta felparcellázva közvetlen a falu mellett eladó kedvező feltétel mellett. Értekezni lehet szentesen I. ker. Farkas Mihály-utca 2. sz. Varga Beniaminnal. — Ugyanannak 3 darab 1/2-es Szentes és Vidéki takarékrészevénye eladó.

A karácsonyi ünnepekre különböző, kitűnő minőségű

I I S Z T

kapható a Zsoldostelepen.



Lakodalmakra

legszebb, legjobb és legolcsóbb
tortákat és friss süteményeket
ZSIBRITA ISTVÁN
cukrász, Kossuth-utca 6 szám,
(Görög egyház bérházában)
készít.

Ahol a legfinomabb teasütemények, csokládék, desszertek, köhögés elleni cukorkák, töltött selyem cukorkák a legolcsóbb árban kaphatók.

Kereskedők figyelmébe!

Igen szép karácsonyi figurák
130 darabonként 2 korona.
Fiókhulladék cukrot bármilyen
dobozaru cukorkáknak feldolgozok, kilóját 20 fillérért.

Építetők figyel- mébe!

Tisztelettel értesitem a t. építetők közönséget, hogy a gádorosi Szenyéri és Jankai cementáru gyárosok képviselő letét átvettem. o
Egyszersmint ajánlok cementlapokat, sima színes, és többféle színes mintázásokat, tető cementcsepepet, betoncsöveket és betonszájakat, kitűnő minőségben, mérő sékelt árak mellett. o
Megtekintheők Bene István ipartestületi elnök, vásártéri telkén és Kossuth-utca 20 sz. alatt a Gazdasági Gépforgalmi Vállalat üzletében.

Komenciós bérest keresek Káján 56. szám alatti tanyámra. (Héjja Lajos-féle tanya.) Értekezni lehet a déli órákban II. ker. Rákóczi Ferenc-utca 22, egyébkor pedig a fentemlített külterületi szám alatt, F a z e k a s A n t a l

Legjobb cserépkályhát és takaréktűzhelyet

Mazura Vilmos
készít, vasútállomással szemben

Magyar Gazdasági Gépraktár

Szentesen. Rákóczi-tér 14. sz.

Tisztelettel értesitem a t. gazda közönséget, hogy nálam a legújabb gyártmányú gazdasági eszközök, úgymint:

eke, borona, gereblye, vető-, kaszáló- és aratógépek, járgányok, szecskavágók,

úgy szintén ezeknek alkotrészei — valamint műszaki árúk. —
Zsákok, ponyvák, kötelek stb.

A n. é. közönség pártfogását kéri

PUSZTAI FERENCZ

nagy Gazdasági Gépraktára.

Tanulságos, élvezetes szórakozás fel-
nőttek és gyermekek számára!

A Szentesi Tudományos

Mozgó-Színházban

a hadi szolgálatra behívott szentesi katonák és családtagjainak támogatására!

Nagy Ferenc-utca 1. szám alatt
ma csütörtökön,

december hó 19-én

Lehota K. Bandi zenekarának kísérete
mellett bemutatásra kerül

„Ég és víz között“

Remek dánkép, dráma 2 felv. A darab szerepeit a kopenhágai kir. színház tagjai játsszák. (Tengeri kép. A tengerészek jószívűségük és viharos életük.)

Műsor a következő:

1. Jaj de finom csemeték. Komikus.)
2. Oh de kevés tenorista (életkép)
3. Mozgófénykép ujság, amely bemutatja a különféle világrészből 39 legújabb eseményeit
10 perc szünet.

A szünet alatt Lehota Bandi hangversenyez.

4. „Ég és víz között.“ (Dráma 2 felv.)
5. Szépség átka. (Kom.)

Előadás délután 5 és este 8 órakor.

Vasárnap és csütörtökön 2 előadás fényes műsorral

A hölgyek kéretnek a kalapot letenni.

A színház fűtve lesz.

HELYÁRÁK: Támlásszék 80 fill. I. hely 70 fill. II. hely 50 fill. III. hely 30 fill. Gyermekek állóhelyen 20 fill. Diszpáholy (8 személyre) 8 kor. Nagypáholy (5 személyre) 5 kor. Kispáholy (4 személyre) 4 korona.

Jegyek előre válthatók Torday Lajos főgímn. tanárnál és Untermüller Ernő könyvkereskedésében, előadás előtt egy órával a színházi pénztárnál.

Olcsó kukorica!

I. ker. Rákóczi Ferenc-utca 117. sz. piaci áron alul. 5 kőből vételnél már házhoz szállít az eladó.

Molnár Sándor

képesített kőműves

mester, lakik I. k.

Pintér-utca 1. sz. a.

Elvállal új építkezéseket és átalakításokat.

Ugyanitt egy vagy két

fiú tanulónak felvétetik.

BUTOROK

Hálóok, ebédlők, uriszobák, szalonnok, teljes szálloda, kávéház, vendéglő és kastélyberendezések, vas- és rézbutorok, szőnyegek, függőyök, csillárok és zongorák szállítatnak bárhova

! készpénzért vagy rendkívüli
! előnyös fizetési feltételekkel !

Díszes nagy butoralbum 1 korona.

Teljes berendezésnél utazó mintákkal díjmentesen bárhova meg.

Modern Lakberendezési Vállalat

Budapest, IV., Gerlóczy-utca 7. szám
(központi városház mellett).

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy réz- és vasbutor-gyáramat Aradon, József fő herceg-ut 11. sz. és Karolina-utca sarokházba helyeztem át, ahol

réz- és vasbutorokat

a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelben készítek.

Raktáron tartok rézagyakat mosdóasztalokat és éjjeli szekrényeket márványlappal, toilletteket ruhafogasokat és karnisokat és mindenféle rézárukat, vasbutorokat, sodrony-ágybetéteket és kocsikulékeket, gyermekágyat és gyermekkocsikat, kerti berendezéseket, tűzmentes pénzszekrényeket, rugókat és ruganyos árúkat és különlegességeket.

Vidéki megrendeléseket pontosan teljesítek

Tisztelettel

Garai Károly

réz- és vasbutor gyáros.

NÉVJEGYEK és igen izézes lakodalmi meghívók, valamint mindenféle könyvnyomdai munkák olcsó áron készülnek
Vajda B. utóda nyomdájában Szentes, ref. bérház.

Egy jó, szorgalmas, erős

fiút keres tanulónak

Báron Márton

bádogosmester.